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1. Eg muo subiypoppn kivipen divetal To duaypappa Benc-ypaivor. No KuTooKeEvdGETE TO
Sdypuppne TEFHTNTES-pavo.

& x(m)

=
[

H whion(ovvtereomic devBovonc) e eQamTolevc TS Tpaeinl]c napactaans s x=1(t) oz éva
onuEio . ToU ovTIOTOUYEL OT1 ¥PoviKt] GTiyun t. 1goUTat apiBuntisd pe Ty Toy0THTe TOU K1V Ton
TN ¥POVIKT] GTLYL T

0=t=2s: wiviyon svbiypappn opei mpog Ta Betivd
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2<t=ds: oxvnoio
u= = =—=0
At, 4-2 2
d<t=bs: wivion svbiypappn opaiy) Tpog Ta apvITIKG
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6=t=8s: wivion svbiypappn opein Tpog Ta apv TG



Ax, -2- -2
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8=<t=<10s: wivnon svtoypouun opchy mpos e Beniva
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2. Eg o subéypoppn kivipen divetol To Mudypoppo TavtnTos-ypovor. No KUTUCKEVUGETE TO
iy puppo EMTayLVeNC-ypivou.

4 u{m's)
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H whion(ouvieieom)c dizvbovenc) g SRoaronsvis T Ypo@uns Tapdctacns s u=fit) o= &va
onuelo X, mov ovTICTOLYEL OT1] ¥POViKT] STV T, 1G0UTe gptBiTikd LLE TNV EMTAYUVET] TOU KIvTou
I ¥POVIKT] GTIypn T

Enionec. oto Sudypoppe vt 1 ohyefpua] Tun] m)c ToyvmnTes detyvel Ty oopd wivijanc(sdy u=0, 1)
wlvnon stvor mpog T BeTia] eopd, asvéd edv u=0. 1 wivon slvor TPOC TV UpVNTIK] Qopd). Eve 1o
LUETPO THC TOYUTHTUC OE1yVEL TO 1602 o xivijonc(edy To UETPO TC U aunidveTol 1) wiIvijan sivad
EMITAXVVOLEVT]. EVE S0V TO UETPO TNC EALTTOVETOL 1] Kivijon eivat emPpadvvounsy).

0=t=2s: euBlOypouun opohd emMTAyLVOUEYT| {|u| T ) wtvnon wotd ™) Betua) eopd{u=0)
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4=t=6s: evbiypoupun opoid emppaduvonsvn (|u| w ) rbmon watd ) Bztea) copalu=0)

Au, 0-4 -4
TA, 6-4 2
6=t=8s: eubioypoupn opoid eMTEyLVOIEYT| {|u| T } wtvnon wotd ™) apvnTis] eopd(u=0)
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Apo To SdypoLe EMTAYUVETS-FPOVoD SIVOl TO TUPUmiTo:
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3. Eg pio subéypoppn kiviyen diveton To dudypoppa tTadtnTos-ypovov. No KUTUGKEVOGETE To
adypoppa  Béenc-ygpivou(==f(t)) ov divermn o N =0 siven x=40m. Emionc vu
KUTUGKEVAGETE To dypuppe ostipates-pavou(s=i(t)).
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To sufado mov mepriapPdvetal petaln e vpaoud)c Tapactacnc u=ft) a1 Tov dova t. 1e opio
TIC ¥POVIKES GTIYIES T 1o tr, 1000 Tot aptBUnTid e T1) LWETOTOMON TOU K1V TOU GTO vVTIoTOL0
¥PoVIKD GldoTnie At=tr—t).

IV ovtd o vo KEvouus To Maypoppna BEenc—ypivor apéxe va Zépoupns Ty apyuey B£on Tou

KiviTov. dniadn n Bon x, o t=0.

D=t=ds: suBiypoppn opokd eMTAyLVOLLEYT| {|u| T ) wivnon wotd ) Bt gopa(u=0)

(4+16)-4
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Ax1=E;= 40m

4<t=8s: evBiypoupn opoia] wivnen
Ax=E»=16(§—4)=64m
8<t<16s: soBiypouun opeid emppadvvonsyn (|u| w ) Ko kotd ) Getua) eopa(u=0)
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Ax3=FE;= 64m

16=t=20s: suBivpaiin opohd EmMTU LVELLEWT) (|u| T ) wivnon watd ) apvn e gopalu=0)
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H t=hua] T g B2ong x vroiopileton and ) oo Ax=x—x,—=> x=xtAx
H nopondve oyeon dwpopedveton of eing

T t,=0s: % =40m

To t1=4s:  m=x,+Ax=40+40=80m

T t=8s: m=x1+Ax=80+64=144m

To t:=16s:  x=x+Ax=144+64=208m

lNo t=20s: =m=x3+Axy=208+-16)=192m

Apo o Mdypoue BEonc-ypovon sivol TO TUPUKATH:
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Amo 0-4s 1 wavnon etvon suBoypapun opehd emroyuvousy won apo 1) %=1it) Bu stven mopaPfoin ps
o wolho mpoc Ta move, amo 4-8s 1 wtvnon eivon suBuypopun opoda] wot dpoa 1 x=f(t) Ba stvn



gubeie. amo 8-16s 1 wivnon evBuypaupn opoid emppadvvopsvn ko dpa 1 x=f(1) do sivan mopo-
Poia ue to wotho mpoc To wATo, evo amd 16-20s n wivnon stvar suBoypaupn oloid ST OVALLEWT)
oddd woTd TV apyn i) opd omote 1 x=ft) sivor mopafoin) pe To wotha TPOC TO KATE.

To Sxetnua stven povopetpo peveBoc won detyverl TOGO «IEPMATNGE» TO KIVITO, V1 OLTO MOVIO
ovlaveton. Etor &yovus:

Tao to=0s: s=0mito conoe dev &re1 ueturvnBel wabolon)

T t1=4s: s1=Ax=4(m

T tp=8s: s:=5+Ax=40+64=104m

T t3=16s;  s3= 50+tAxR=104+64=168m

T ty=20s.  ss=s3+ | Axy | =168+ |16 | =168+16=184m

Apo To MAypULILY UTOGTAGC-YPOVOD SV TO TUPOKOTE:
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4. Eg o suBéypappn kivipen diveto o didypappa emrdyovvenc-ypavor. No KotooksvdosTs
To Mdypoppe TaybTRTA-Ypavon, av diveto 4T ya t,=0 siven u,=3m/s.
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To sufoado mov mepiapPfdavetar netald o ypoouwd|c Topdotactc a=ft) wo1 tov afova t. pus opu
TIC YPOVIKES OTIYNEC f] Wt tr wovto apifunmiwa pe ™ petafoin) T TUyLTHTUC GTO ¥POVIK
caoTnuo At=ta-t].

IV _ourd, yio vo kdvoous To owdyponpo toyvrntoc-ypivov(u=f(t)) mpsmsr ve Zpovus T
APV TAYLTIITE TOU KIVI|TOU, d1jAaon THY TayoTiTa U, v t,=0.

0=t=2s: E;=Au=12=m/s

2<t=ds: E;=Au=0 (tayvmta ctabsp))
4=t=bs: E:=Aus=(—2)2=dm/'s

6=t=8s: Es=Aug=(—1)2=2m's
8=t=10s: Es=Aus=12=m's

H tehuna) mun mc Ty tog vrotoyileta ano ) oyeon: Av=u—u,= v=u,+Au.
H nopandve oo SopopoaveTo o 210

Tho t=0s: u=3m's

T 61=2s: uwi=u,+A=3+2=3m/'s

To t=4s: w=u+Auw=5+0=m's

Ta t3=6s: uvz= uptAus=3+H—4)=1m/'s

To t4=8s: w=us+tAum=1+(-2)=—1m/s

Ta t5=10s: us= wstAus=(—1)+2=1lm/'s

Apo. To Maypouie TOyOTTUC-FPOVOU S1VEL TO TUPOKATH:
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